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ОБАВЕШТЕЊЕ  
О РАСПОРЕДУ УПИСА УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ МУЗИЧКЕ ШКОЛЕ 

 

• УТОРАК, 4. ЈУН 2019. ГОДИНЕ ОД 12 ДО 18 ЧАСОВА  

ХАРМОНИКА, СОЛО ПЕВАЊЕ, КЛАРИНЕТ, САКСОФОН, ОБОА, ФЛАУТА, ТРУБА 

• СРЕДА, 5. ЈУН 2019. ГОДИНЕ ОД 12 ДО 18 ЧАСОВА   

КЛАВИР, ТРАДИЦИОНАЛНО НАРОДНО ПЕВАЊЕ, ФРУЛА 

• ЧЕТВРТАК, 6. ЈУН 2019. ГОДИНЕ ОД 12 ДО 18 ЧАСОВА   

ВИОЛИНА, ВИОЛА, ВИОЛОНЧЕЛО, КОНТРАБАС, ГИТАРА, ТАМБУРА, ХАРФА 

Потребна документација: 

1. Пријава за упис (читко попуњена) – преузима се на портирници школе 

2. Фотографија 

3. Уплата донације у висини од 2.000 динара на основу одлуке Савета 

родитеља школе  и Школског одбора  

Уплату донације вршити путем рачуна Музичке школе „др Милоје 

Милојевић“  - Кнеза Милоша бр.5, Крагујевац 

840-5789760-56 
(модел 97 / позив на број 9501) 

 
Донација се користи за побољшање услова образовања и васпитања у погледу 
простора, опреме, наставних средстава, одржавање постојећих инструмената 
и набавке нових, за остваривање програма који нису основна делатност 
школе, за помоћ ученицима а све у циљу бољег функционисања школе и 
подизање квалитета наставе. (члан 190. Закона о основама система 
образовања и васпитања Републике Србије) 
Донација је  добровољна. 
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Обавештење за родитеље и друге законске заступнике 
 
 
Обавештавамо вас о новини која треба да допринесе томе да се процедура уписа 
поједностави у административном смислу, што ће бити значајно како за школе, тако и 
за родитеље ученика. 
 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја је обезбедило нови софтвер који 
ће се користити за упис у први разред свих средњих школа у Републици Србији, почев 
од школске 2019/2020.године. 
 
Министарство путем наведеног софтвера у сарадњи са Министарством за државну 
управу и локалну самоуправу и Министарством унутрађњих послова, обезбедити да се 
документи попут Извода из матичне књиге рођених и доказа о пријави пребивалишта 
за ученике прибављају електронским путем, у складу са Законом о електронсској 
управи („Службени гласник РС“, број 27/18). 
 
Сагласно наведеном, родитељи више неће бити у обавези да школи, приликом уписа 
ученика, достављају извод из матичне књиге рођених у папирној форми већ ће 
приликом уписа потписати сагласност да овлашћено лице  школе наведене документе 
може уносити из електронске базе података МУП-а.  
За то је неопходно да је родитељ или законски заступник детета регулисао питање 
ЈМБГ детета у Регистру матичних књига, односно регулисао пријаву пребивалишта 
детета у надлежној служби МУП-а. 
 
 
 

 


